
      

 

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Α.ΜΟΤ.Ο.Ε. 

ΑΠΟΦΑΣΗ Νο 6.2/2021 

Η Πειθαρχική Επιτροπή της Αθλητικής Μοτοσυκλετιστικής Ομοσπονδίας 

Ελλάδας, αποτελούμενη από τους δικηγόρους Αλέξανδρο Α. Αδαμίδη, 

Πρόεδρο, Θεανώ Μπάντη, Μέλος και Γεώργιο Κανελλόπουλο, Μέλος, σε 

συνεδρίαση την 30.9.2021, λαμβανομένων υπόψην:  

1) της από 12.9.2021 ηλεκτρονικής επιστολής ΔΣ ΑΜΟΤΟΕ 

2)  των εξηγήσεων από τους:  

α) αθλητικό σωματείο με την επωνυμία «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 

β) τον κ. Εμμανουήλ Διακάκη  

γ) τον κ. Νικηφόρο Διακάκη του Εμμανουήλ  

δ) τον κ. Νικόλαο Σταμούλη 

 

σχετικά με την από 28.8.2021 καταγγελία της κας Παναγιώτας 

Δελαγραμμάτικα 

ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ 

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟ ΝΟΜΟ 

Κατόπιν των σχετικών εξηγήσεων, ομόφωνα αποφάσισε για τους 

καταγγελόμενους: 

 

Α) Σωματείο «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», για την 

υπαίτια μη τήρηση νομίμων εγγράφων νομιμοποίησης του σωματείου και 

αποστολή τους κατά τη διαδικασία έκδοσης άδειας διεξαγωγής αγώνα 

(παράβαση αρ. 41 παρ. 1,2 ν. 2725/1999): την απαλλαγή, καθόσον έχει ήδη 



τιμωρηθεί για την ίδια πράξη με την με αρ. 6.1/2021 απόφαση της 

Πειταρχικής Επιτροπής. 

Β) τον κ. Διακάκη Εμμανουήλ: για την μη νόμιμη συμμετοχή στην 

διοργάνωση αγώνα και για την υπαίτια αποστολή μη ορθών εγγράφων 

νομιμοποίησης του σωματείου κατά τη διαδικασία έκδοσης άδειας 

διεξαγωγής αγώνα (παράβαση αρ. 41 παρ. 1,2 ν. 2725/1999): την 

απαγόρευση εισόδου σε αγωνιστικούς χώρους για έξι (6) μήνες και 

χρηματικό πρόστιμο πεντακοσίων (500) ευρώ (αρ. 41Ζ παρ. 3 περ. β΄ του ν. 

2725/1999) 

 

Γ) τον κ. Νικηφόρο Διακάκη του Εμμανουήλ για την μη νόμιμη 

συμμετοχή στην διοργάνωση αγώνα και για την υπαίτια αποστολή μη ορθών 

εγγράφων νομιμοποίησης του σωματείου κατά τη διαδικασία έκδοσης 

άδειας διεξαγωγής αγώνα (παράβαση αρ. 41 παρ. 1,2 ν. 2725/1999): την 

απαλλαγή διότι δεν αποδείχθηκε η συμμετοχή του. 

 

Δ) τον κ. Νικόλαο Σταμούλη: α) για την πολλαπλή ιδιότητα συμμετοχής σε 

αγώνα: την απαλλαγή διότι δεν αποδείχθηκε και β) για την αναφερόμενη 

υβριστική ανάρτηση σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης: την έγγραφη επίπληξη 

διότι ο τρόπος έκφρασης συνιστά ανάρμοστη συμπεριφορά (αρ. 47.2 

Κανονισμού και αρ. 41&2 Ν. 2725/1999) και αναγνωρίσθηκε η ειλικρινής 

μεταμέλεια. 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύτηκε σε έκτακτη διαδικτυακή 

συνεδρίαση στις 20.10.2021. 

             Ν. Φάληρο, 20.10.2021 

        Για την Πειθαρχική Επιτροπή  

         Ο Πρόεδρος 

                         Αλέξανδρος Α. Αδαμίδης 

 


